
・介護について色々勉強した。これから活かしていきたい。・分
かりやすく教えて頂いた。講義は良かったけど受講生の態度は
良くないと思った。・講師により内容が良かったり、ガッカリした
り。

・忙しい時間をさいて、先生方お疲れ様でした。・なかには？と
いう先生もいましたが、教えて頂いた事を職場で活かせる様に
頑張っていきます。・先生の経験等話して頂き分かりやすかっ
た。・分かりにくい授業があった。・分かりやすい講師と教科書
を読ませるだけの講師がいた。・口調、態度、全てが受け付け
られない講師がいた。もっと親しみを持って接して頂きたい。・
中には分かりづらい（早口、こちらのペースに合わせない）講師
もいた。・聞き取りづらい先生もいた。・講義をされる内容につ
いて「何も用意して来なかった」「準備できていない」と言われた
講師には驚いた。

・ベットのシーツ交換が出来る様になった。感謝！・人数が多
かったのでベットがもう一台あったら良かったのではと思っ
た。・ふざけた受講生もいた。それはそれで楽しかったけど実に
なるのかなと思った。

・1月に実施予定。

・記述式でなかったので分かりやすかった。

施設実習について

良かった
72%

ふつう
28%

講義について

良かった
67%

ふつう
28%

期待して

いたもの

と違った
5%

演習（実技）について

分かりや

すかった
50%

ふつう
44%

分かりに

くかった
6%

講師について

ちょう

ど良い

100%

修了試験について（問題数）



研修全般を通しての感想・要望等をご記入ください。

・記述式でなかったので分かりやすかった。

・備品がもう少しあれば尚、良いと思います。・最初、会場が分
かりにくかった。・何処から通うのにもよるけど、そんなに遠くな
かった。

・受講料は安いと思ったけど駐車場代は高かった。（受講期間
￥5,000）　・周りで受講した方の話しを聞くと安いと感じました。

・楽しい授業有りがとうございました。これからも頑張って下さい。・皆さんと仲良く出来て良かった。介護現
場で働いている方と無関係な職場で働いている方が一緒だった為、講師以外の方からも教えて頂けて良
かった。ありがとうございました。・今回の講座を通して介護現場で働くことが大変だと思った。学んだ事を
忘れずに日常生活でも活かせる事は活かしていきたい。・とても分かりやすかった。今後の仕事に関して自
信を持ってたずさわれる気になった。・受講生みんなと楽しく出来た事を感謝したいと思います。・一人の先
生の生徒に対する言動が酷くて…。残念です。講座中、ホッとする対応の先生もいました。人を扱う立場な
のにとガッカリした事は事実です。改善すると思いますが、今まで、声を上げずに他の方々は来てたのです
ね。その方以外は、とても良い方々でした。ありがとうございました。・アットホームな雰囲気で研修出来まし
た。講義をしてくださった先生には、感謝です。・受講して良かったと思いました。・とても楽しく研修を受ける
事が出来ました。時期が来たら実務者研修も受けたいです。・分かりやすかった。

よかった
71%

ふつう
29%

研修会場について

（備品や会場までの来やすさ

等）

安い
71%

ふつう
29%

受講料金について

分かりや

すい
47%

ふつう
47%

分かりにくい
6%

修了試験について

（内容、出題形式）

良かった
71%

ふつう
29%

スケジュールについて

（曜日や時間帯）


